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Ri ksbyg ge n bostadsrättsfören i ng Östers u nds h us n r 26

Protokoll ordinarie föreningsstämma enligt stadgarna § 59

Datum

Tid

Plats

2A2I-06-10

18.30

Kvarteret Saffiznsbullen

L

(_ Närvarande 23 rnedlemmar.

Från Riksbl,ggen i.

a) Stämmans öppnande.
Foreningens ordforande Christer Wedin hiilsade samtliga viilkomna och forklarade stiimman
öppnad.

b) Fastställande av röstlängd.
Förteckning upprättas vid behov.

c) Val av stämmoordförande.
Till ordforande för stämman valdes Christer Wedin. vice stiimmoordförande Sören Bäckstrom

d) Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare.
Stämmoordforande anmiilde till stiimman protokollforare i, , .il , l

e) Val av en person som jämte stämmoordföranden ska justera protokollet.
Till aU jämte stiimmoordforanden justera dagens protokoll valdes

f) Val av rösträknare.
Till röstriiknare valdes

g) Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning uflyst.
Stiimman förklarades vara i stadgeenlig ordning utlyst.

h) Framläggande av styrelsens årsredovisning.
Föreliggande årsredovisning för riikenskapsaret ' : , r I foredrogs och lades med godkåinnande till
handlingama.

i) Framläggande av revisorernas berättelse.
Före liggande revisionsbe rättel se lades med godkiinnande ti ll handlingama.

j) Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning.
St,imman beslutade att fastställa resultatriikningen.

k) Beslut om resultatdisposition.
Stiimman beslutade i enlighet med st1,'relsens forslag till resultatdisposition.
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l) Fråga om ansvarsfrihet för styretseledamötema.
Stiimman beslutade att bevilja styrelsen ansvars&ihet br rtikenskapsåret 2020.

m) Beslut angående antalet styrelseledamöter och suppteanter.
Stiimman beslutade att antalet styrelseledamöter ska uppgåtill 6 ordinarie plus 3 suppleanter.

n) Fråga om arvoden åt styrelseledamöter och suppleante[ revisorer och
valberedning.

Stiirnman beslutade faststiilla aryoden enligt ftljande: 60000 kr att fordelas inom sig.

o) Beslut om stämman ska utse styrelseordförande samt iförekommande fallval
av styrelseordförande.

Stiimman beslutade att dettaväljs på konstituerande möte.

p) Val av styrelseledamöter och suppleanter.
Till ordinarie s§relseledamöter valdes Christer Wedin, Thomas Andersson på 2 år, Sören
Bäckstrom, Bo Helmersson på I år. Kvarstår i st.vrelsen psr sundbom I år.

Till sryrelsesuppleanter valdes Tobias Holmin 2 ar, Börje Estmo I år.

Det anmäldes att Riksbyggen som sin representant i styrelsen utsett Joakim Ijärnhage och som
personlig suppleant aumiildes Heldne Svedberg.

q) Val av revisorer och revisorssuppteanter.
Till auktoriserad revisor för ett ar omvaldes Deloitte. Till fcirtroendevald revisor for ett år omvaldes
Emma Granlund. Till fortroendevald revisorssuppleant nlvaldes Ulla Lindberg for ett ar.

r) Val av valberedning.
Till valberedningen valdes ftjr ett år Leif Rehnstedt(sarnmankallande) och Ulla Lindberg.

s) Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor.
Beslut om byte av låssystem för lägenhetsdörrar. Stämman beslöt enligt
styrelsens förslag att byta låssystem för lägenhetsdörrar.

t) Stämmans avslutande.
Stiimmoordforande avslutade stiimman och tackade styrelsen ftir nedlagt arbete under året samt
tackade övriga deltagare for visat intresse.

Vid protokollet: Justeras:
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Ingrid Sundbord


